

IZVJEŠĆE O RADU SPORTSKE ZAJEDNICE GRADA PAKRACA ZA 2023. GODINU

Zakonom o sportu propisano je da se Sportske zajednice osnivaju na području jedinica lokalne samouprave u cilju ostvarivanja zajedničkih interesa u sportu. neki od ciljeva su :

- usklađivanje aktivnosti svojih članova,
- poticanje i promicanje sporta u skladu s Nacionalnim programom sporta, osobito sport djece, mladeži i studenata i osoba s invaliditetom,
- objedinjavanje i usklađivanje programa sporta te predlaganje programa javnih potreba u sportu i sudjelovanje u njegovu ostvarivanju,
- promiče stručni rad u sportu i sudjeluje u skrbi o javnim sportskim građevinama.

Cilj plana i programa djelovanja Sportske zajednice grada Pakraca u 2023. godini bio je da svojim djelovanjem pridonosi ostvarenju gore navedenih ciljeva, te da svojim djelovanjem doprinese razvitku i promicanju sporta na području grada Pakraca.

Program rada Sportska zajednice Grada Pakraca u 2023. godini realiziran je kroz slijedeća programska područja, odnosno aktivnosti:

1. REDOVITI RAD UDRUGA- SPORTSKA PRIPREMA, TRENINZI I NATJECANJA SPORTAŠA
2. ŠKOLSKI SPORT - PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI
3. SPORTSKO REKREACIJSKE AKTIVNOSTI GRAĐANA
4. TRADICIONALNI SPORTSKI TURNIRI I OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA
5. REDOVITA DJELATNOST ZAJEDNICE

1. REDOVITI RAD UDRUGA- SPORTSKA PRIPREMA, TRENINZI I NATJECANJA SPORTAŠA

Pod redovitom djelatnosti udruga podrazumijevaju se aktivnosti u sportskim klubovima koje obuhvaćaju trenažne i natjecateljske programe koje realiziraju sportaši i udruge.

Trenažne i natjecateljske sportske aktivnosti koje provode sportski klubovi grada Pakraca najmasovniji su oblik djelovanja, a redovito i kontinuirano se provode u 14 sportskih grana. Natjecanja se provode od gradskih, županijskih, regionalnih, pa do najviših državnih nivoa natjecanja prve i druge lige kroz ligaški ili turnirski sustav.

Realizacija programa sportskih udruga odvija se u sportskim objektima Grada Pakraca od kojih SZGP upravlja sa Gradskom sportskom dvoranom, Gradskom kuglanom i tenis terenima.

PREGLED ČLANICA SPORTSKE ZAJEDNICE GRADA PAKRACA

Članice Sportske zajednice Grada Pakraca mogu biti udruge koje djeluju i imaju sjedište na području Grada Pakraca, pod uvjetom da ispunjavaju Statutom propisane uvjete.

Redni broj	Naziv udruge	Sportska djelatnost
1	NK "HAJDUK"	nogomet
2	NK "CROATIA"	nogomet
3	NK "DINAMO"	nogomet
4	NK "SLAVONIJA"	nogomet
5	RK "PAKRAC"	rukomet
6	OK" LIPA VOLLEY LIPIK-PAKRAC"	odbojka
7	KK "PAKRAC- PAPUK"	kuglanje
8	KK "SLAVONSKI BANOVAČ"	kuglanje
9	KK "SLOGA"	kuglanje
10	MK "PAKRAC- LIPIK"	motociklizam
11	MK "VITEZOVI TAME"	motociklizam
12	SK "KUNA"	streličarstvo
13	ŠK "PAKRAC- LIPIK"	šah
14	ŠRD "PAKRAC"	sportski ribolov
15	ŠRD "PAPUK"	sportski ribolov
16	TK "PAKRAC"	tenis
17	PD "PSUNJ"	planinarstvo
18	ŠKUGL "PAKRAC"	golubarstvo
19	BK "PAKRAC"	bridž
20	"MAŽORETKINJE GRADA PAKRACA"	plesna umjetnost
21	BK "TITAN"	biciklizam

PREGLED BROJA AKTIVNIH ČLANOVA PO UDRUGAMA I GRANAMA SPORTA

Redni broj	Naziv udruge	Grana sporta	Aktivni sportaši - MLADI	Aktivni sportaši - UKUPNO	Treneri
1	NK "HAJDUK"	nogomet	100	119	6
2	NK "CROATIA"	nogomet	11	36	1
3	NK "DINAMO"	nogomet		30	1
4	NK "SLAVONIJA"	nogomet		35	1
	UKUPNO:	NOGOMET	111	220	9
5	RK "PAKRAC"	rukomet	117	147	6
	UKUPNO:	RUKOMET	117	147	6
6	OK "LIPA VOLLEY LIPIK-PAKRAC"	odbojka	80	82	4
	UKUPNO:	ODBOJKA	80	82	4
7	KK "PAKRAC- PAPUK"	kuglanje	11	32	
8	KK "SLAVONSKI BANOVAČ"	kuglanje		13	
9	KK "SLOGA"	kuglanje		12	
	UKUPNO:	KUGLANJE	11	57	0
10	MK "PAKRAC- LIPIK"	motociklizam	1	2	
11	MK "VITEZOVI TAME"	motociklizam			
	UKUPNO:	MOTOCIKLIZAM	1	2	0
12	SK "KUNA"	streličarstvo	5	13	2
	UKUPNO:	STRELIČARSTVO	5	13	2
13	ŠK "PAKRAC- LIPIK"	šah	13	37	1
	UKUPNO:	ŠAH	13	23	1
14	ŠRD "PAKRAC"	sportski ribolov	10	11	
15	ŠRD "PAPUK"	sportski ribolov			
	UKUPNO:	SPORTSKI RIBOLOV	10	11	0
16	TK "PAKRAC"	tenis	50		1
	UKUPNO:	TENIS	50		1
17	PD "PSUNJ"	planinarstvo	29	50	5
	UKUPNO:	PLANINARSTVO	29	50	5
18	ŠKUGL "PAKRAC"	golubarstvo		1	
	UKUPNO:	GOLUBARSTVO		1	
19	BK "PAKRAC"	bridž		10	
	UKUPNO:	BRIDŽ		10	
20	"MAŽORETKINJE GRADA PAKRACA"	plesna umjetnost	39	37	2
	UKUPNO:	PLESNA UMJETNOST	39	37	2
21	BK "TITAN"	biciklizam	6	12	
	UKUPNO:	BICIKLIZAM	6	12	
	UKUPNO:		472	665	30

PREGLED RAZINE SENIORSKIH LIGAŠKIH NATJECANJA POJEDINIH SPORTSKIH UDRUGA

Razina natjecanja	Naziv udruge/ekipe
Prva razina državnog ligaškog natjecanja	
Druga razina državnog ligaškog natjecanja	KK "PAKRAC- PAPUK"
	BK "PAKRAC"
Teća razina državnog ligaškog natjecanja	RK "PAKRAC"
	KK "SLAVONSKI BANOVAČ"
Četvrta razina državnog ligaškog natjecanja	ŠRD "PAKRAC"
	OK" LIPA VOLLEY LIPIK-PAKRAC"
	KK "SLOGA"
	ŠK "PAKRAC- LIPIK"
Peta razina državnog ligaškog natjecanja	NK "HAJDUK"
	ŠK "PAKRAC- LIPIK" 2
	KK "PAKRAC- PAPUK" 2
Šesta razina državnog ligaškog natjecanja	
Sedma razina državnog ligaškog natjecanja	NK "CROATIA"
	NK "DINAMO"
	NK "SLAVONIJA"

2. ŠKOLSKI SPORT I SPORT DJECE I MLADEŽI

Osnovni ciljevi školskog sporta su osposobljavanje učenika za odgovoran odnos prema vlastitome zdravlju i zdravlju drugih, razvijanje samopouzdanja i svijesti o vlastitim sposobnostima te razvijanje emocionalnih i socijalnih umijeća. Osim toga važno je omogućiti svakome djetetu redovito bavljenje sportom u okviru školskih sportskih društava, a posebice djeci koja izvan škole nisu sportski aktivna što podrazumijeva kontinuirani proces i sudjelovanje u natjecanjima pod okriljem Hrvatskog školskog sportskog saveza tijekom cijele školske godine. Školski sport je i izvrsna baza za prepoznavanje sportskih talenata.

U Gradu Pakracu djeluju 2 (dva) Školsko sportska društva, ŠSD Srednja škola Pakrac i ŠSD Menejana koja su udružena u Županijski školski športski savez Požeško-Slavonske županije i Hrvatski školski športski savez te sudjeluju u zajedničkim programima - školskim sportskim aktivnostima, sportskom vježbanju, pripremama za natjecanja te predstavljaju svoje škole i grad Pakrac na samim školskim sportskim natjecanjima širom Hrvatske.

Sportska zajednica grad Pakraca svjesna važnosti školskog sporta koji služi kao temelj za bavljenje tjelesnom aktivnošću kroz pokroviteljstvo i suorganizaciju školsko sportskih događaja podržava i potiče na bavljenje školskim sportom, te je tijekom 2023. godine podržala neke od školsko-sportskih programa poput Sportski praznici, Rukomet u vrtićima "Vrtko", sportski turniri Srednje škole Pakrac,...

Uz školski sport glavnu ulogu u razvijanju sportskog duha i poticanje tjelesne aktivnosti kod djece i mladeži imaju sportske udruge koje kroz svoje programske aktivnosti usmjerene mlađim dobnim kategorijama potiču harmoničan razvoj intelektualnih, psihičkih i fizičkih vrlina djece. Sportska zajednica Grada Pakraca kroz Pravilnik o sufinanciranju programa udruga predviđa dodatna sredstva za rad sa sportašima mlađih dobnih kategorija čime pomaže u osiguravanju boljih uvjeta za rad istih, te stimulira dodatni angažman u radu sa mladima.

Hrvatski olimpijski dan (HOD) je projekt proslave sporta i olimpizma diljem Hrvatske, a jedan od ciljeva mu je masovnije uključivanje građana u razne oblike sportskih aktivnosti i podizanje svijesti o važnosti redovnog bavljenja tjelesnim aktivnostima. Organizacija sportskih aktivnosti povodom HOD-a je sredstvo za poticanje građana na redovito kretanje i bavljenja sportom, a svrha HOD-a je trajno podizanje svijesti o važnosti kretanja. U sklopu obilježavanja HOD-a kojim se obilježava i osnivanje Hrvatskog olimpijskog odbora, SZGP je 10.rujna 2023. godine u suradnji sa dijelom udruga članica SZGP-a, na Omanovcu pokraj planinarskog doma u sklopu programa Pozdrav ljetu, organizirala okupljane udruga SZGP-a u cilju druženja i boljeg međusobnog upoznavanja pakračkih sportaša, uz priliku da udruge prezentiraju svoje aktivnosti, dok je posjetiteljima, posebno mladima, istovremeno bilo omogućeno upoznavanje sa brojnim sportovima gradskih sportskih klubova.

Iduće, 2024. godine uz obilježavanje HOD-a u organizacijskom planu Sportske zajednice Grada Pakraca je i obilježavanje Svjetskog dana sporta „Challenge day – Dan izazova“. Tog dana će se pozivati svi građani, bez obzira na dob, da se uključe minimalno 15 minuta u neki oblik sportsko rekreacijskih aktivnosti. Bit će to još jedna prigoda sportskim udrugama Grada Pakraca da se predstavljaju sa svojim aktivnostima, a građanima da se uključe u iste. Svjetski dan sporta usmjeren je ka poticanju svih građana na sudjelovanje u sportu i tjelesnoj aktivnosti, te podizanju svijesti o važnosti aktivnog načina življenja.

3. SPORTSKO REKREACIJSKE AKTIVNOSTI GRAĐANA

Sportska rekreacija kao oblik osmišljenog provođenja slobodnog vremena pozitivno utječe na čovjekovo zdravlje te na njegov tjelesni i psihički status, čineći mu život zdravijim i ljepšim. Sportska zajednica Grada Pakraca je kroz organizaciju, suorganizaciju ili pokroviteljstvo sportskih događaja omogućavala građanima, posebno mladima da pronađu neki sport ili oblik tjelesne aktivnosti kojom bi se bavili u svrhu očuvanja i unapređenja zdravlja. U suradnji sa udrugama SZGP-a tijekom 2023. godine organiziran je veći broj sportskih događaja od kojih su neki:

TURNIR ULIČNE KOŠARKE GRADA PAKRACA 3X3

PROLJETNA TENIS LIGA

KUGLAČKI TURNIRI PAKRAC OPEN I BLJESAK

MALONOGOMETNI TURNIR GRADA PAKRACA

BICIKLIJADA PAKRAC-LIPIK

HUMANITARNI TENIS TURNIR

HUMANITARNI KUGLAČKI TURNIR NARODNIM NAČINOM

KOŠARKAŠKA 3X3 ZIMSKA LIGA

OLIMPIJSKI DAN

4. TRADICIONALNI SPORTSKI TURNIRI I OBILJEŽAVANJE ZNAČAJNIH DATUMA

U plan rada Sportske zajednice grada Pakraca uključena je organizacija, suorganizacija i pokroviteljstvo tradicionalnih sportskih turnira i natjecanja te događaji koji su od značaja za grad Pakrac. Sportske udruge vrijedni su i marljivi organizatori raznih sportskih manifestacija i priredbi kojima promiču sport Grada Pakraca i sam Grad Pakrac, a kroz sportske susrete i manifestacije obilježavaju se i značajni datumi iz hrvatske povijesti. U nastavku je popis većine provedenih događaja tijekom 2023. godine:

2. MEMORIJALNI RUKOMETNI TURNIR SINIŠA SIKI KARAČIĆ

MALONOGOMETNI TURNIR - KUNA KUP

ŠAHOVSKI TURNIR ZA DAN GRADA

7. MEMORIJALNI RUKOMETNI TURNIR DINO PLAŽANIN

BIDŽ TURNIR ZA DAN GRADA

RIBOLOV - 15. OTVORENO PRVENSTVO GRADA PAKRACA (PLOVAK)

KUGLANJE - 15. TURNIR BLJESAK 2023

MOTOKARAVANA 32 KRUNICE ZA 32 GODINE

KUGLAČKI TURNIR POLICIJE - BLJESAK 2023.

MOTODEFILE V.R.A. BLJESAK

RIBOLOV-KUP BLJESAK

MOTO-UTRKA - MATKOVAC

TRČANJE - OMANOVAC TRAIL

1. MEĐUNARODNI KUGLAČKI TURNIR PAKRAC OPEN 2023

MEMORIJALNI NOGOMETNI TURNIR - VLADO LAUČAN

MALONOGOMETNI TURNIR - BADLJEVINA

MALONOGOMETNI TURNIR - OBRIJEŽ

5. KUP U FEEDER RIBOLOVU

OMANOVAC ULTRA-TITANOV ULTIMATUM 6/12 - BRDSKA BISIKLISTIČKA UTRKA

RUKOMET - PALI KAMP

STRELIČARSTVO - PRVENSTVO HRVATSKE 3D WA

MEMORIJALNI MALONOGOMETNI TURNIR HRV. BRANITELJA PAKRAC-LIPIK

RIBOLOV - 3. ROGAN KUP

5. REDOVITA DJELATNOST ZAJEDNICE

Rad Sportske zajednice Grada Pakraca tijekom 2023. godine usmjeren je na realizaciju usvojenog Plana i programa rada SZGP-a. Organizacijom, suorganizacijom i pokroviteljstvom sportskih događaja te kroz druge oblike aktivnosti doprinosila je razvitku i promicanju sporta na području grada Pakraca.. Predložila je Program javnih potreba u sportu i sudjelovala u njegovoj realizaciji, a svojim članicama je pružala pomoć u provedbi programa i projekata kako bi iste ostvarile svoje ciljeve.

Sukladno Ugovorima o upravljanju sportskim objektima u vlasništvu Grada Pakraca upravljala je i skrbila o Gradskoj sportskoj dvorani Pakrac, Gradskoj kuglani Pakrac, te Gradskim terenima za tenis. Uz to održavaju se i travnjaci oko navedenih objekata te skejt parka i vanjskog vježbališta, a po potrebi se pomaže i u održavanj travnjaka na drugim lokacijama grada. Poseban angažman imali smo na održavanju biciklističkih staza oko planinarskog doma Omanovac, posebno poslije velikog olujnog nevremena, te pripremi istih za održavanje brdske biciklističke utrke OMANOVAC ULTRA, prve utrke takvog oblika u Hrvatskoj koja je privukla mnoštvo natjecatelja iz cijele Hrvatske. Osim toga, djelatnici SZGP-a pomažu u realizaciji različitih događaja i manifestacija na području Grada Pakraca. Provođenje mjera zaštite od požara na sportskim i drugim objektima u vlasništvu grada Pakraca dio su redovitih aktivnosti SZGP-a.

Uz suorganizaciju sa lokalnim novinama Pakrački list proveden je izbor za sportaša, mladog sportaša i djelatnika grada Pakraca za 2022. godinu. Tom prilikom voljom članica SZGP-a za sportaša grada Pakraca izabrana je Sendi Štrbac, članica Ultramaraton kluba „Mazator“ iz Slavonskog Broda, za mladog sportaša Niko Kalvi, član Kuglačkog kluba Pakrac-Papuk, dok je sportski djelatnik Grada pakraca za 2022. godinu Dean Nagy, trener rukometnog kluba Pakrac..

Tijekom 2023. godine Sportska zajednica Grada Pakraca je u cilju promicanja sporta i tjelesne aktivnosti građana, posebno mladih, te poticanja zajedništva, samostalno organizirala nekoliko sportskih događaja:

Već tradicionalno organiziran je malonogometni turnir u Pakracu koji je od 28. lipnja do 8.srpnja okupio 12 malonogometnih ekipa. Po prvi puta u cilju poticanja i promocije mladih u sportu, te u suradnji sa NK Hajdukom, organizirano je i natjecanje mladih nogometaša iz škole nogometa NK Hajduk i njihovih gostiju. Na istom turniru u revijalnoj utakmici predstavile su se pakračke rukometašice rukometnog kluba RK Pakrac i nogometašice iz Požege.

Po prvi puta u gradu Pakracu organiziran je amaterski turnir ulične košarke “PAKRAC 3X3“. U organizaciji Sportske zajednice Grada Pakraca turnir se održao 26. i 27. kolovoza na košarkaškom igralištu Srednje škole Pakrac po važećim FIBA 3x3 pravilima. Turnir je okupio 12 ekipa iz nekoliko gradova, a posjećenost je bila odlična. Turnir je organiziran prvenstveno u namjeri da se da podrška većem broju mladih lokalnih sportaša u razvoju ovog sporta..

S istim ciljem, uz suorganizaciju sa mladim košarkašima predvođenih Lovrom Nagy, Sportska Zajednica Grada Pakraca organizira ZIMSKU 3X3 LIGU u Gradskoj sportskoj dvorani Pakrac koja se odvijala krajem 2023. i početkom 2024. godine, ukupno 3 mjeseca i u kojoj se natjecalo 12 ekipa, čime je ovaj sport zasigurno postao dio Grada Pakraca.